
Результати опитування 
«Освітня, організаційна, інформаційна, 
консультативна та соціальна підтримка 
здобувачів вищої освіти. Потреби та 
інтереси здобувачів вищої освіти при 
створені освітнього середовища в 
Університеті»
Освітньо-професійна програма
«Дизайну середовища»



Для отримання даних було використано анкетування студентів
1-4 курсів.

Опитування проводилось з 15.12.2022 р. по 21.12.2022 р.
Характеристика вибірки: 76 респондентів, здобувачі першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти факультету Дизайну і реклами,
освітньо-професійної програми «Дизайн середовища».

Результати аналізу відповідей на питання відображені в
діаграмах.

Метою моніторингу було вивчення рівня задоволеності
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої світи, щодо
функціонування механізмів освітньої, організаційної, інформаційної,
консультативної та соціальної підтримки з метою усунення
недоліків і надання дієвої допомоги усім учасникам освітнього
процесу.



• На питання «На якому рівні вищої освіти Ви 
навчаєтесь» всі здобувачі надали відповідь, 
що навчаються на першому (бакалаврському) 
рівні за освітньо-професійною програмою 
«Дизайн середовища».
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Чи берете Ви участь у перегляді і внесенні 
змін до освітньо-професійної програми?
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Чи надається Вам достатня інформація про 
структуру, зміст і забезпечення освітньо-
професійної програми?
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Чи маєте Ви можливість брати участь в обговоренні та 
вирішенні питань удосконалення освітнього процесу 
та освітньо-професійної програми?
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Чи задоволені Ви забезпеченістю освітнього процесу 
навчально-методичними матеріалами?
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Чи задоволені Ви інформаційними ресурсами 
Наукової бібліотеки Університету?
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Чи потрібно покращити технічне та 
програмне забезпечення навчання?
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Чи берете Ви участь у науковій діяльності 
кафедри, факультету, університету?
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Чи маєте Ви можливість працювати у позанавчальний час?
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Чи задоволені Ви діяльністю органів студентського 
самоврядування в Університеті?
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Чи маєте Ви можливість отримати психологічну 
консультацію, підтримку в межах університету?

55,00%

12,00%

33,00%

Так Частково Ні



Чи надається Вам соціальна підтримка (матеріальна 
допомога, преміювання, інші форми заохочення)?
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Чи відвідуєте Ви спортивні секції в Університеті?
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